



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI
DEZVOLTĂRII RURALE



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ ASOCIAȚIA SUDUL GORJULUI

Oras Turceni, str. Sf. Ilie, nr. 44A, Jud. Gorj, tel/fax.: 0744697582, E – mail : galsudulgorjului@yahoo.com ; galsudulgorjului@yahoo.ro;
www.galsudulgorjului.ro

Nr. GAL : 199/09.06.2020

NOTĂ PRIVIND RAPORTUL DE SELECȚIE NR. 177 / 29.05.2020

Asociația Grupul de Acțiune Locală - Sudul Gorjului a lansat în perioada 22.11.2019-23.12.2019 sesiunea de depunere a cererilor de finanțare pentru măsura M 3.3/6B din cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală a GAL selectată de către AM-PNDR, fiind depuse un număr de 2 proiecte în valoare totală de 52731 euro (33700 euro nerambursabil), din care: 1 proiect neconform în valoare de 10.353 euro, 1 proiect conform și eligibil în valoare de 42378 euro (25000 euro nerambursabil).

Sesiunea a fost deschisă în 2018 fără a se depune proiecte. Conform Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală "Dacă nu există proiecte selectate și contractate sau în curs de contractare la AFIR, GAL trebuie să întreprindă toate măsurile, astfel încât până la finalul anului 2019 la nivelul GAL să fie selectat cel puțin un proiect aferent măsurilor de infrastructură socială, broadband sau adresate minorităților – pentru care GAL a primit punctaj la selecția SDL. GAL are obligația de a-și planifica Apelurile de selecție astfel încât să se asigure că până la finalul anului 2019 are timp să se deruleze o sesiune de depunere și procedura de selecție a proiectelor, în cadrul căreia GAL-ul depune proiect ca solicitant. Dacă nu există proiecte selectate și contractate sau în curs de contractare la AFIR, GAL trebuie să întreprindă toate măsurile, astfel încât până în luna iunie a anului 2020 la nivelul GAL să fie selectat cel puțin un proiect aferent măsurii atipice pentru finanțarea activităților premergătoare aderării la o schemă de calitate europeană sau națională."

Astfel, Asociația Grupul de Acțiune Locală - Sudul Gorjului a lansat în perioada 22.11.2019- 23.12.2019 o nouă sesiune de depunere a cererilor de finanțare pentru măsura M 3.2/6B din cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală a GAL, în cadrul căreia GAL a depus proiect ca solicitant.



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI
DEZVOLTĂRII RURALE



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ ASOCIAȚIA SUDUL GORJULUI

Oras Turceni, str. Sf. Ilie, nr. 44A, Jud. Gorj, tel/fax.: 0744697582, E – mail : galsudulgorjului@yahoo.com ; galsudulgorjului@yahoo.ro ;
www.galsudulgorjului.ro

În vederea evitării conflictului de interese, GAL externalizat evaluarea proiectelor depuse în cadrul apelului în care GAL a aplicat ca solicitant către o entitate independentă – GAL Cheile Sohodolului.

Etapele procesului de evaluare și selecție s-au desfășurat conform procedurii interne a GAL , astfel încât să se asigure un proces transparent și nediscriminatoriu, care oferă posibilitatea solicitanților de a depune contestații asupra rezultatului evaluării și selecției. Astfel, la nivelul GAL Cheile Sohodolului s-a realizat verificarea conformității, eligibilității și a criteriilor de selecție prevăzute în fișa tehnică a măsurii, fiind acordate punctaje prevederilor din documentele de accesare. Toate verificările efectuate de către evaluatori au respectat principiul de verificare "4 ochi", respectiv au fost semnate de către doi experți evaluatori angajați în cadrul GAL Cheile Sohodolului.

După încheierea procesului de evaluare a fost întocmit Raportul de Evaluare nr. 87/10.03.2020 postat pe pagina de internet a GAL Sudul Gorjului.

Selecția proiectelor s-a făcut în data de 29.05.2020 când s-a întrunit Comitetul de Selecție. Raportul de Selecție Intermediar a fost semnat de toți membrii prezenți ai Comitetului de Selecție a Proiectelor, de către reprezentantul legal GAL/presedintele GAL și de către reprezentantul CDRJ care a supervizat procesul de selecție. Conform acestuia din cele 2 proiecte depuse, 1 proiect a fost neconform (în valoare de 10353 Euro) și 1 proiect a fost declarat eligibil în valoare de 42378 euro (25000 euro eligibil) .

Raportul de selecție a fost publicat de site-ul GAL în data de 29.05.2020, iar beneficiarii au fost notificați privind rezultatul verificării cererilor de finanțare.

Având în vedere Ordin nr. 553 din 27.11.2019 privind aprobarea versiunii 08 a Ghidului GAL pentru implementarea SDL și finalizarea perioadei de contestații, fără a interveni modificări în ceea ce privește Raportul intermediar de selecție, GAL Sudul Gorjului a emis prezenta notă care atestă că Raportul Intermediar de Selecție a devenit Raport final de selecție la data semnării Notei.

**Președintele /Reprezentantul legal GAL,
Iordache Ion
(semnătură și ștampilă)**

